ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДАШКОЛЬНИКОВ
ПО МАТЕМАТИКЕ. ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 9 КЛАСС

1. В равенстве 1 – 2 – 4 – 8 – 16 = 19 поставьте несколько знаков модуля так, чтобы оно стало верным.

2. Чебурашка и Гена съели торт. Чебурашка ел вдвое медленнее Гены, но начал есть на минуту раньше. В итоге им досталось торта поровну. За какое время Чебурашка съел бы торт в одиночку?

3. Дима начертил графики четырёх линейных функций на координатной плоскости, но забыл отметить единичные отрезки. Когда он переписывал задание в тетрадь, то отвлекся и не дописал уравнения, задающие функции под номерами 3 и 4. Найдите эти уравнения. Ответ обоснуйте.





                                                                                                                                        
                                                                                                                 1) у = -2х                  
                                                                                                                 2) у = х +12                    
                                                                                                                 3) у = -3х
                                                                                                                 4)у =




4.Три школьника сделали по два утверждения про натуральные числа a, b, c:
Антон: 1) a + b + c = 34; 2) abc= 56;
Борис: 1) ab + bc + ac= 311 2) наименьшее из чисел равно 5;
Настя: 1) a = b = c 2) числа a, b и c — простые.
У каждого школьника одно утверждение верное, а другое — нет. Найдите числа a, b, c.

5.В равностороннем треугольнике АВС со стороной a точки M, N, P, Q расположены так, как показано на рисунке. 
Известно, что MA + AN = PC + CQ = a. 
Найдите величину угла NOQ.




6.На шахматной доске стоял 21 король. Каждый из королей находился под боем хотя бы одного из остальных. После того как несколько королей убрали, никакие два из оставшихся королей друг друга не бьют. Какое наибольшее число королей могло остаться?
[bookmark: _GoBack]а) Приведите пример исходной расстановки и отметьте убранных королей.
б) Докажите, что большее число королей остаться не могло.
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3. (7 Gamos) Jluva maueprwn rpafukn verspdx menelisx (ywkui na

KOOPIHATHOI LIOCKOCTH, HO 3401 OTMETHTS CuHiraHbe 01peskH. Korza o

NIEPENHCHIBAN SAAHHE B TETPAID, TO OTBICKES M HE 0MHCAL YPABHEHIS, SAIAROUE

yskan o Hovepai 3 1 4. Haiiaure 51 ypassesns. OTaer oGocyire.

Dye-2x
2)yexti2
prees
-

Orper. 3)y = 3r+ 12;4)y=—x - 12

Peumenne. M3 ueTHDEX IPAMBIX TOTKO DM a HMEET NOAOKWTENbHET YIIOBOI
KOXDOULNEHT, CIEAOBATEILHO, OHA 3ATAETCH YDABHEHMEM 2 H NEPECCKACT OCH
Koopar b 1ouKax (0; 12) 1 (~12; 0).

Tax Kax ypasenne | JJMa 3anHCAI NOTHOCTHIO, €r0 padiKOM ABIETH MpAMAS,
IPOXOZAILAA EPEs HAUANO KOODAHHAT, TO ECTH IDAMAS .

Y npamoii b MoAY.Ih yr0B0r0 KodpiuumeHTa Gonbie, Hem y mpavoii ¢, sHawAT,
auano ypasenis npsvoil b Jlinva samcan nox Homepow 3. Tak Kak 912 npavas
npoxoT uepes Touxy (0:12), Ona saares ypassenmen y = —3x + 12,

Tpsias d npoxomnt epes 1ouky (-12:0) u wepes Touxy (12; -24) — Touky
nepeceenin IPAMBIX b H ¢, KOODAHHATS! KOTODOIi JIETKO HAXOITCA KaK pemeHte
ccTens amelibX ypasuenik y = —3x-+ 12 1y = -2x.

Halizn ypasserie npsawoi d. JL1s 9T0ro pacemorpiy ciereny AnyX ypastiesn
0 = —12k + by 24 = 12k + by, Cnown 51 ypaswerus, norymm by = —12
Toactanis u nepuoe ypastcxne, noayuin .

KpuTepun uposepki.
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